# News Release



フリチストンスポーツ株式会社

広報・ブランド管理室 http://www.bs-sports.co.jp/

2020年1月22日

## ~パター用の新マーク入りボール誕生!~ ッァービー エックス エックスエス ゴルフボール『TOUR B X/XS ジャストイン アライメント Just - in Alignment』新発売

ブリデストンスポーツ株式会社は、当社独自のアライメントマークデザインを施したゴルフボール 『BRIDGESTONE GOLF TOUR B X/XS Just-in Alignment』を 2 月 21 日に発売します。価格はオープンです。

同商品のアライメントマークは、パッティングの際にリラックスして正確なストロークがしやすくなることを コンセプトにデザインし、「頭に自然と浮かぶラインのイメージ」と「スムーズなストローク」をサポートします。 ショートパットやストレートラインの場面では、方向性を意識し自信を持ってストロークができるように、また、 ロングパットやフック・スライスラインの場面では、ラインをイメージし、リラックスした状態で打ちやすくする ことを喚起させるデザインをプリントしました。

同商品は、当社直営店・公式オンラインストアで販売します。また、全国で実施している店頭ボールオウンネームイベントにて、一部の店舗で販売いたします。

#### 【アライメントデザイン】

スムーズなストロークをサポートするドット状のライン





ターゲットへの方向性を意識しやすくするライン

フェースをスクエアに合わせやすくするライン

※上記はデザインの意図であり、効果・体感には個人差があります。

本件に関するお問合せ先

< 報道関係>広報・ブランド管理室 TEL:03-5425-8650 < お客様>お客様コールセンター TEL:0120-116613



#### <補足資料>

【使用予定プロ】 ※プロの使用球は予告なく変更になる場合があります。

大里桃子、渡邉彩香

### 【商品概要】



**【TOUR B X Just-in Alignment】** 



**TOUR B XS Just-in Alignment** 

商品名	TOUR B X Just-in Alignment (ツアービー エックス ジャストイン アライメント)	TOUR B XS Just-in Alignment (ツアービー エックスエス ジャストイン アライメント)
価格	オープン	オープン
発売日	2020年2月21日	2020年2月21日
構造	ウレタンカバー3ピース	ウレタンカバー3ピース
コア	大径ハイドロコア※	大径ハイドロコア※
インナーカバー	ハイスピードインナーカバー※	ハイスピードインナーカバー※
アウターカバー	リアクティブ・ウレタンカバー※ + スリップレスバイト・コーティング	リアクティブ・ウレタンカバー※ + スリップレスバイト・コーティング
ディンプル	シームレス330デュアルディンプル	シームレス330デュアルディンプル
打感	芯を感じるしっかりした打感	フェースに吸い付くソフトな打感
原産国	日本	日本

<sup>※</sup>各モデル毎に硬さを最適化しています。

※アライメント以外のボール性能等については、下記 URL からスペシャルサイトでご確認ください。

「TOUR B X/XS スペシャルサイト」<a href="https://www.bs-golf.com/bs-products/tourb/ball\_x/">https://www.bs-golf.com/bs-products/tourb/ball\_x/</a>

#### 【取扱い店舗】

当社直営施設:ブリヂストンゴルフガーデン TOKYO /ブリヂストンゴルファーズストア名古屋

ブリヂストンゴルファーズストア大阪北堀江 / ブリヂストンゴルファーズストア福岡祇園

店舗詳細: https://www.bs-golf.com/shop\_school/

当社オンラインストア: http://store-bridgestonesports.com/

店頭オウンネームイベントのスケジュールは、下記 URL でご確認ください。

https://www.bs-golf.com/bs-products/ball/own\_name/shop/

※オウンネームイベントでの取扱いは、一部の店舗となる場合がございます。

イベント開催の近日に実施店舗までお問い合わせください。

<sup>・</sup>同一モデルの中で、カバー色・文字色・ロゴデザイン・アライメントマークの有無による異なるボールは、性能・構造は同じですが、R&A公認球リストには異なる種類として登録されています。 「ワンボール条件」が適用される競技では、カバー色・文字色・ロゴデザインが同じボールをご使用ください。

<sup>・</sup>本商品は、プレーNo.指定はお受けできません。